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１３  自治会等の地域活動について 

 

問 21 あなたは今まで、区内の地域活動に参加したことがありますか。参加したことのある分野の地域活

動をお答えください。（○はいくつでも） 

 

 

 

・全体では、「お祭りや地域行事」が 46.5％と最も高い割合となっている。次いで、「募金」（31.2％）、

「防火・防災」（19.7％）、「学校、児童館などが開いた講座・教室や催し物」（19.4％）の順となって

いる。 

・一方、「参加したことがない」という人は前回調査の 30.6％から、今回調査では 27.7％と 2.9 ポイン

ト減少している。 

・前回調査に比べ、順位が上がった項目は、「防火・防災」が前回は４位（17.8％）から今回３位（19.7％）、

「通学路や公園などで子どもを見守ったことや、地域安全・安心パトロールなどの活動」が前回８位

（13.4％）から今回７位（13.6％）、「高齢者や障がいをもつ方に対する支援」が前回 12位（3.7％）

から今回 11 位（4.8％）、「国際交流・国際協力」が前回 14位（0.9％）から今回 13位（1.1％）とな

っている。 
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【参加したことのある地域活動×性／年代別（上位 10項目）】 
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・上位 10項目を性別にみると、「お祭りや地域行事」では女性（計）が 52.0％と男性（計）39.6％に比

べ 12.4 ポイント、「募金」では女性（計）が 36.6％と男性（計）24.3％に比べ 12.3 ポイント、「学校、

児童館などが開いた講座・教室や催し物」では女性（計）が 28.1％と男性（計）8.3％に比べ 19.8 ポ

イント、「通学路や公園などで子どもを見守ったことや、地域安全・安心パトロールなどの活動」では

女性（計）が 19.6％と男性（計）5.9 に比べ 13.7 ポイント、それぞれ高くなっている。男性よりも女

性の方が地域活動に参加している割合が高くなっている。 

・一方、「参加したことがない」では男性（計）が 35.9％と女性（計）21.7％に比べ、14.2 ポイント高

くなっている。 

 

・年代別にみると、男性では 60 代で「お祭りや地域行事」が 45.3％、「募金」が 33.7％、70歳以上で

「防火・防災」が 27.2％と他の年代に比べ割合が高くなっている。 

・女性では 30代～50 代で「学校、児童館などが開いた講座・教室や催し物」が３～４割と他の年代に

比べ割合が高くなっている。 
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